

势头强劲 亮点频现

# 北重集团开创民品发展新局面

2016年是北重集团全面推进“十三五”规划的开局之年,今年以来,北重集团军品业务保持良好增长态势的同时,民品市场开拓亮点频现。

## 立足军民融合 走“高、精、特、优”发展之路

北重集团立足军民融合发展方向,坚持走“高、精、特、优”的发展之路,大力发展战略厚壁无缝管、高端模具钢等高技术含量产品,积极发展适应武器装备转型需要的炮钢、特种弹钢等产品,到“十三五”末实现35到40亿元的销售收入。

两个国产化示范项目的完成和承接,为打通国产化市场通道夯实了基础。由于国家层面更多依靠内生动力实现发展方式的转变,国产化进程将得到有力的政策支持。据统计,目前国家每年进口的特钢类产品在1000万吨以上,只要我们做好准备、积极争取、努力拓展,发展前景非常可观。另外,由于绿色发展的需要,国内发电机组将逐渐进行以大带小的改造升级,势必对高端无缝钢管带来新的需求。

特钢事业部全力推进高端无缝钢管的国产化应用,6月,挫败欧洲、美国供应商,中标国家电力投资集团黔西、本溪、兰州三个项目内径管和大口径无缝钢管标段,这是继贵州茶园项目后在国家电投四大管道国产化应用进程中的又一里程碑。

## 走矿车专业化经营道路 稳增长 促发展

北方股份继续保持整车在国内市场75%以上的占有率,市场开拓成果显现,备件销售达到月均3000万元水平,成为稳增长、促发展的重要抓手。坚定不移走矿车专业化经营道路,建设全球矿车领域精、专、强的企业,到“十三五”末形成20到25亿元的销售收入。

从国内市场来看,伴随经济的不断企稳回升,北方股份会长期保持一定程度的增长。从国外市场来看,伴随国家“一带一路”对外开放战略的深入推进,跨入全球工程机械50强的品牌影响力,成为国家土方机械标准化委员会副理事长单位,无人驾驶等先进技术的拓展先行,都会为进入更多的国际市场提供支撑。

## 拉订单,签合同,全面实现 有质量、有效益、可持续发展

专汽公司今年3月与包头市青山区城建局签订了7台重型洒水车合同,胜利实现首季“开门红”。4月一次性签订20台新型热源车大订单,总金额达12万元。随后,又陆续与武川县园林局和昆区建设局等单位签订了数十台环卫车合同。截至7月底,已累计签订72台车辆销售合同,总金额2850万元,完成全年计划的95%。



机电工具公司,4月与山东华烨科技有限公司签订“950六辊/十八辊不锈钢七连轧压延项目”合同,总金额7350万元,一举突破年度目标80%大关,目前,累计订单已完成全年计划的92%。

北方安防公司,自年初以来相继中标国家儿童中心、中央军委机关事务管理总局、包头市公安局交管支队、阿拉善两条主要干道特种护栏项目以及国家大剧院的特种护栏改造工程项目,市政安防市场稳健拓展。6月,

北方安防公司承制了“包头农村商业银行股份有限公司”86.7米的特种安全护栏,成功拓展至市政工程以外领域,为下一步特种安防护栏的市场开拓起到了积极的示范作用。

轧钢公司1—7月,单月合同承揽基本保持在200万元左右,截至5月底已提前完成全年外贸计划,到7月底,累计订单完成比例(含内贸与序进度基本一致,但外贸同比增长达到175%)。

(郭新燕)

# 西南油气田公司 就地打井

## 缓解边远区县用气 紧张局面

8月25日,中国石油西南油气田公司包004-X4井各项生产数据正产,日产天然气5万立方米。至此,经过15天的试生产,该公司在河包场气田长兴组投产的第4口气井正式投入生产,有效缓解了重庆市大足、荣昌等边远地区用气紧张的局面。

重庆市大足、荣昌区域用气呈逐年上升趋势,呈现出供不应求的局面。为缓解这一局面,中国石油西南油气田公司经过一系列前期研究、论证后,开始对该区域的河包场-界市场地区长兴组进行滚动勘探开发,目前,该公司已先后投产河包场长兴组包004-X1等4口气井,并均日测试获气48.57万立方米,累计生产天然气超过5000万立方米,有力夯实了资源基础。

中国石油西南油气田公司有关人员介绍,下步该公司将部署滚动开发井10口,扩大勘探开发成果,并在河包场外圈地区寻找新区块新领域;同时,加快河包场气田长兴组气藏的开发进度,着力做好包004-X5井、包004-X6井陆续准备建设,力争形成天然气日产能20万立方米,彻底解决重庆市大足、荣昌地区用气紧张的局面,造福两地人民。

(汪震成)

# 太钢:焦炉旁边建鸟园



的手段很多,但焦炉上的人们更愿意看到人与自然和谐相处的一幕。于是太钢便将精苯车间拆迁腾出的一块空地,规划建设为鸟园。

鸟园占地约4000平方米,一张大大的鸟网将整个鸟园覆盖住。负责环保工作的焦化厂综合科科长刘诚林介绍,这个鸟网的建设经过了精心的设计。设计时,根据地形,修造了小丘、水池、禽舍、鸽笼,养殖了大白鹅、鸭子、珍珠鸡、乌鸡、鸽子等鸟禽,种植了冬青、碧桃、连翘等大量植物。

在鸟园里,记者看到一群白鹅在水池里

游弋,黑鸭子扑腾着翅膀,欢快地嬉戏。

刘诚林指着不远处的7.63米焦炉说:“早在2007年太钢就将两座4.3米焦炉拆除,取而代之的是国际最先进的节能环保型7.63米焦炉。”

太钢7.63米焦炉的成功投产,为国内首家建设国际最先进的焦炉做了样板,带动了国内焦化事业的发展,整体推进了我国炼焦工艺技术的提高,使中国焦化技术一步跨越20年。

行走在鸟园,记者感受到了太钢集团对环境保护的重视程度和太钢誓要蓝天碧水的决心和魄力。

就在记者被这神奇的美景吸引时,又一个好消息传来,与焦炉相配套的太钢焦化厂化产北区焦炉脱硫制酸系统已经连续9个月出口硫化氢的含量小于每立方米50毫克,在国内保持领先水平。

太钢董事长李晓波说:“钢铁行业在实现国家可持续发展战略中承担着重大责任。加快淘汰落后产能,提高资源能源的利用效率,保护环境、节约资源、实现绿色发展既是社会和城市的要求,更是太钢自身发展的必然选择。”

# 林理明——当代书画巨匠献礼建党95周年



林理明 LIN LIMING

林理明,艺名在行,1940年生,浙江玉环人。祖籍温州苍南望里半港,家居杭州,少年时在家父的熏陶和影响下,爱好书法、诗词。尔后,书法师从刘慎旃、朱关田、王冬龄、周国城老师。诗词受教于江南大诗人陈山。清平山人徐映璞弟子漱居,洪凌源老师。书法诗词作品曾多次参加全国书画大展(赛),荣获特等奖、金奖等多种项目奖。有的作品被主办方艺术馆、书画研究院永久收藏,入编《三希堂石渠宝笈集萃》《当代书法作品选》《美编国学大系》《中华诗词史鉴》《中华绝妙好词》等几部典籍。

被授予“人民书画艺术家”“和谐诗人”“当代优秀书法家”“当代中国书画收藏市场最具有收藏艺术家”“中外友好艺术交流使者”“中国书画艺术国际交流终身成就奖艺术家”“中国艺术六大名家”等称号。

他的书法作品曾在美国、法国、日本、韩国、加拿大、阿联酋、中国台湾、中国香港、等国家和地区展出。

现为中国书法家协会会员,国家一级美术师,中华诗词学会会员,三希堂特约会员,中国书法家协会理事、高级书画师,中国书画院副院长,中国艺术学会常务委员,中国书画艺术促进会常务理事。

著有《建国60周年最具有学术价值和市场潜力书画家作品集》林理明卷,《林理明书法选集》《闲心诗词集》《中国艺术功勋人物林理明专刊》《骄傲中国之艺术特刊——书坛巨擘》。

收藏电话:18858039752

邮箱:2457786148@qq.com  
地址:浙江省奉化市岳林禅寺

林理明先生的书法以隶、草见长。隶书笔力雄厚沉实,呈端严气象,兼一波三折之自然变化,更显跃动;草书之写自是流畅婉转,字与字、行与行之间有疏有密,有开有合,墨色浓淡相宜,笔运抑扬有致,浓郁不显涩滞,清淡不觉浮躁,且又融合篆书笔韵,观之更为古拙朴雅,瘦远深沉。

艺术资本编辑部

